

Уважаемые граждане!

МВД России информирует, что на объектах транспортной инфраструктуры регистрируются факты противоправных посягательств диверсионного и террористического характера.

За совершение указанных тяжких преступлений, в которые в основном вовлекаются наши несовершеннолетние дети, злоумышленники предлагают денежное вознаграждение посредством социальных сетей.

Кроме этого, кураторы умалчивают о 14 летнем возрасте, с которого наступает уголовная ответственность.

Тем самым подростки перечеркивают свою жизнь и ставят точку на собственной судьбе.

Несовершеннолетние ломают жизнь не только себе, но и своим родителям.

При этом придется нести не только уголовную ответственность, но и возмещать значительный материальный ущерб.

Никто не останется безнаказанным, каждый факт совершения или подготовки преступления раскрывается!

Родители, будьте бдительны, уделите внимание своим детям, разъясните последствия противоправных действий! Помните, потом будет поздно!